Ergänzung

betreffend das freiwillige Angebot zur Kontrollerlangung gemäß § 25a ÜbG an die Inhaber von Stammaktien der UBM Realitätenentwicklung Aktiengesellschaft

Am 26.09.2014, dem Tag der Veröffentlichung der Angebotsunterlage durch den Bieter, wurde die Verschmelzung der CA Immo International Beteiligungsverwaltungs GmbH, Mechelgasse 1, 1030 Wien, FN 281894 a ("CA Immo") auf ihre Schwesterngesellschaft, CA Immo International Holding GmbH, Mechelgasse 1, 1030 Wien, FN 248643 b ("CA Immo Holding"), in das Firmenbuch des Handelsgerichts Wien eingetragen und damit rechtswirksam. CA Immo Holding ist somit Rechtsnachfolgerin der CA Immo. Die Angebotsunterlage ist daher so zu lesen, dass sich die Definition "CA Immo GmbH" auf CA Immo International Holding GmbH, Mechelgasse 1, 1030 Wien, FN 248643 b bezieht.

Wien, am 30. September 2014

PIAG Immobilien AG

Ing Karl-Heinz Strauss, MBA

Vorsitzender des Vorstands

MMag Christian B. Maier

Mitalied des Vorstands